NudpopManMOHHU CHCTEeMHU M AHAJIUTHYHU MeToau B YUP

Bceku cryneHT mosydyaBa JBe OLEHKH — OT IIbpBara yacT Ha kypca (HeRMeS) u ot BrOpara
yacT Ha Kypca (SPSS).

M3nureT mo mwpBara yact Ha Kypca (HeRMeS) e mpakrtuuecka 3ajgada ¢ MOJ33JauH.
M3nbaHEHUETO Ha MOA3aladuTe ce OLeHsABa ¢ To4ku. OleHKaTa Ha I'bpBaTa 4acT Ha Kypca
(HeRMeS) ce nonyyaBa no ciielHaTa ckaja:

3a orneHka ,,OTanden’ 18 < 0611 6poit Touku < 21
3a oreHka ,,MHOro 100bp* 15 < o6 6poi#t Touku < 18
3a oueHka ,,JI00bp* 11 < 0611 6poit Touku < 15
3a orneHka ,,CpeneH‘ 7 < o061y 6po¥i Touku < 11

Ha u3nura no BToparta yact Ha kypca (SPSS) Bceku cTyneHT monydaBa efqHa 3aaada. Beska
3a/1aua uMa pa3iudeH Opoi mom3agaun. Beska momzanada ce omensBa ¢ 0, 1 umu 2 Touku. 0
TOYKH Ce TOJy4yaBaT, aKo I0J[3a/1ayaTa He € U3IbJIHEHA. 2 TOUKH Ce MoJy4yaBaT, ako 3ajadara
€ M3MBJIHEHA ITBJIHO, TOYHO M 0e3 rpemku. | Touka ce MmojiydaBa, ako 3a/adaTa € M3IbIHCHA
HEI'BJIHO, HETOYHO WM ¢ rpemiku. OneHkara oT BTopaTa 4acT Ha Kypca (SPSS) ce nonyuaa
no opmynara:

00611} 6pOU TOUKH
OueHka o SPSS = 2 (1 + — )
Opo# noj3ajayuu

. 0611] 6pOM TOYKH
3a omenka ,,OTaIn4eH’’ 1,75 < — < 2,00
O6po¥ noj3aJauu

006111 6pOM TOUKH

3a ornenka ,,MHuoro 100sp“ | 1,25 < — < 1,75
O6po¥ noj3aJauu
006111 6pOY TOUKH

3a onenka ,,J100bp“ 0,75 < ~ < 1,25
O6poy moj3aJauu
00611] 6pOM TOUKH

3a onenka ,,Cpeaen 0,50 < — < 0,75
6poi moj3ajauyu

Kpaiinara oreHkara ce moixy4yaBa KaTo CpeiHa apUTMETHYHA OT JIBETE OLICHKHU:

3a oneHka ,,Oranyen‘ 5,50 < cpeaHa oneHka < 6,00
3a onenka ,,Muoro 100bp*“ | 4,50 < cpesHa oneHka < 5,50
3a oueHka ,,JI00bp* 3,50 < cpesHa onieHka < 4,50
3a onenka ,,CpeneHn‘ 3,00 < cpeaHa oneHka < 3,50




